## STATE OF TEXAS COUNTY OF UPSHUR

## RESOLUTION AUTHORIZING TRANSFER OF PROPERTY TO THE CITY OF GLADEWATER, TEXAS RESOLUTION 2021-04

WHEREAS, Gladewater Independent School District, Trustee, in trust for the use and benefit of itself; The City of Gladewater, Texas, for the use and benefit of itself; and The County of Upshur, Texas, for the use and benefit of itself and for Kilgore Junior College hold certain property identified below in trust pursuant to a Sheriff's Deed recorded in Document 201903553 of the Official Public Records of Upshur County, Texas; and

WHEREAS, The City of Gladewater, Texas desires to utilize that certain property for public purposes; and

WHEREAS, the public purposes to which The City of Gladewater, Texas intends to apply the property inures to the benefit of all citizens; and

WHEREAS, the Commissioners' Court of The County of Upshur, Texas finds it to be in the public interest to authorize the transfer of the below described property to The City of Gladewater, Texas in fee in consideration of the public benefit to be derived therefrom;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COMMISSIONERS' COURT OF THE COUNTY OF UPSHUR, TEXAS THAT:

The County Judge is hereby authorized and directed to execute, on behalf of The County of Upshur, Texas, a deed in the form annexed hereto as Exhibit A conveying:

PROPERTY: Lot 11, Block 7, Gladeview Addition to the City of Gladewater, Upshur County, Texas, Tax Account No. 0000010635

To The City of Gladewater, Texas

THE FOREGOING RESOLUTION WAS MOVED AND SECONDED AND FINALLY ADOPTED BY MAJORITY VOTE AT A MEETING OF THE COMMISSIONERS' COURT OF THE COUNTY OF UPSHUR, TEXAS ON WARCL 31, 2021.

County Judge

ATTEST:

County Clerk